



Soutěž Vesnice roku 2011

V letošním roce dosáhla naše obec v soutěži Vesnice roku 2011 neuvěřitelných výsledků. Řekla bych, že to byl náš společný životní úspěch, který přinesl nejen krásné finanční ohodnocení, ale i prestiž a uznání pro naši obec v celonárodním měřítku. Tyto úspěchy nám nespadly samy z nebe, ale jsou výsledkem dlouhotrvající nezištné práce občanů Hlavence. A jak je známo, bez práce nejsou koláče. Soutěž Vesnice roku pro naši úspěšnou obec na tři roky končí. Je třeba dát šanci i jiným obcím, aby i ony mohly ukousnout kousek toho koláče. Pro mě, jako pro starostku tak úspěšné obce, však bude soutěž pokračovat i nadále. Dva roky budu s komisí navštěvovat a hodnotit přihlášené obce ve Středočeském kraji a hlavně budu pilně čerpat další inspiraci pro naši práci. Na to se velmi těším, až budu mít možnost porovnávat, co kde dělají lépe a z jakých zkušeností a rad je třeba se poučit. A snad se nám všem bude i za tři roky dařit dobře, abychom se mohli do soutěže s plným nasazením vrátit. Mnohokrát všem občanům Hlavence děkuji za podporu, kterou mi během celé soutěže věnovali a které si velmi vážím, a těším se na další společnou práci při zvelebování naší obce.

Jarmila Smotlachová

ÚSPĚCHY

HLAVENECKÝCH HASIČŮ

Sbírka pěti putovních pohárů je dostatečným důkazem úspěchů našich hasičů a hasiček v soutěžní sezóně duben – září 2011. Při pohledu na tabulku se statistikou výsledků je jasné, že náš obdiv a poděkování za vzornou reprezentaci Hlavence patří nejenom družstvům mužů. Ženy mírně starší, ale i ženy mladší sbíraly také vítězné trofeje za hranicemi naší obce. Mladé hasičky sice vytvořily soutěžní družstvo teprve v letošním roce, ale zdárně pomáhají rozšiřovat sbírku pohárů, kterou můžete vidět v hostinci U Jelena. Velkou radost nám dělají také starší i mladší žáci, kteří jdou nadějně ve šlépějích svých maminek, tatínek či babiček a dědečků.



Přehled získaných cen a odměn :

Vesnice Středočeského kraje roku 2011	1 000 000 Kč
Vesnice roku 2011, 2.místo	900 000 Kč
Zlatá cihla Stř. kraj – Rekonstrukce školy – úspěšný projekt obnovy venkovské zástavby ...	23 000 Kč
Odměna od Svazu měst a obcí za 2. místo	60 000 Kč
Cena Folklorního sdružení ČR – 2. místo pro Folklorní sdružení Hubertus a Hubertík	(výše bude oznámena dne 7. 11. v Senátu ČR)

Hlaveneček opouští OKRESNÍ PŘEBOR a lehce vplouvá do KRAJSKÉ SOUTĚŽE

Nohejbal – Hlavenečekmu „Áčku“ se v letošní sezóně výborně dařilo. Z patnácti zápasů vyhrálo čtrnáctkrát. Jediný zápas mu sebralo družstvo Semčic, s kterým se tak trochu přetahovalo o první místo v tabulce. Ale podzimní část soutěže jednoznačně rozhodla o vítězi okresního přeboru (okres Mladá Boleslav). Hlaveneček se tak mohl z prvního místa přihlásit do kvalifikačního turnaje o postup do Krajské soutěže (průběh turnaje viz Sport na poslední straně). A tento turnaj Hlaveneček vyhrál! Postoupil tak do Krajské soutěže Středočeského kraje. Za úspěchem letošní sezóny stojí určitě nasazení kluků na tréninku, který již od jara probíhá pod vedením Michala Vrtišky. Michal tak zúročuje své bohaté zkušenosti z extraligové soutěže. Cílem příští sezóny je pro kluky postup do Krajského přeboru s vidinou 2. Ligy. Moc jim tento úspěch přejeme.

Družstvo A: Jiří Vrtiška ml. (kapitán), Ondřej Kašpárek (nadějná posila, přestup na podzim z Jizerního Vtelna), Ondřej Solčianský, Jakub Svačina, Luděk Kvapil ml., Tomáš Kosek, Ota Novák, Pavel Schneider, Jiří Landa.

Hlaveneček klub Nohejbalu touto cestou děkuje svým stálým fanouškům za mohutnou podporu při zápasech a doufá, že se může na jejich přízeň těšit i v příštím roce a zároveň zve na své zápasy fanoušky nové. Veliké poděkování patří také obecnímu úřadu, který letos klubu přispěl částkou dvacet tisíc korun. Klub to tak mimo jiné zavazuje k co nejlepším výkonům a reprezentaci naší malé obce.

AŠ



Hlaveneček A při nástupu v kvalifikačním turnaji ve Slaném.

POZVÁNKA

Bratrstvo Kobylí hlavy vás zve
na další besedu z cyklu

CESTOVATELSKÝ HLAVENEC **AFRICKÁ ZASTAVENÍ S PETREM SLAVÍKEM**

v pátek 4. 11. 2011 v 19.30

Hlavenec – hostinec U Jelena

Přijďte si poslechnout zajímavé a napínavé
vyprávění fotografa divoké africké přírody.



Tato fotografie je malou ochutnávkou besedy
Africká zastavení s Petrem Slavíkem.

Myslivecký kroužek je zase tady

Po letní přestávce nutné k oddechu dětí od školy, opět začínáme s pravidelnými schůzkami v tradičním středečním termínu. Zveme tedy děti ke společným procházkám, hraní, ale i učení v nejbližším okolí naší krásné obce.

Tak nezapomeňte **každou středu mezi 16.00 hod – 17.30 hod** se na vás zase těšíme. *Josef Demjan*

HASIČI UPOZORŇUJÍ

Možná se to bude zdát ještě brzy, ale hasiči již plánují akce na závěr letošního roku.

Označte si i vy ve svých kalendářích

Mikulášskou nadílku, která se bude konat
v sobotu **3.12. ve 14.00**. Kdo bude mít zájem

o dárkové balíčky pro děti

(platí pro děti do 13ti let), může si je objednat
u Dany Blahnové, Hlavenec 7 do 27.11.

Dokončení I. etapy kanalizace

Kolaudace I. etapy kanalizace včetně kanalizačních přípojek proběhne poslední týden v listopadu. Tento termín je zcela v souladu s podmínkami dotace MZe, která byla na projekt „Hlavenec – splašková kanalizace – I. etapa“ čerpána. Po kontrole domovní přípojky kanalizace, kterou provádí stavební dozor pan Jan Blecha, a po vydání kladného kolaudačního rozhodnutí na stavbu kanalizace dojde k postupnému napojování nemovitostí na kanalizační řad. Přesné informace pro občany budou zveřejněny na úřední desce po vydání kolaudačního rozhodnutí.

Velkoobjemový odpad

Sběr velkoobjemového odpadu proběhne o víkendu **4. – 6. 11. 2011**. Kontejnery budou opět umístěny **ve dvoře č.p. 3**. Občané mají možnost legálně zlikvidovat veškerý odpad, který nelze vytřídit, jedná se hlavně o nábytek, koberce apod. Do těchto kontejnerů však nepatří nebezpečný odpad (obaly od barvy, pneumatiky, lednice, mrazáky, televize...) a biologický odpad (odpad ze zahrádek, větve...)

POSVÍCENSKÁ ZÁBAVA

Paní hostinská Dana vás zve
do hostince U Jelena na Posvícenskou zábavu.
Pečené kachničky se zelím i bez
můžete objednávat do 8. 11.

Obnova třešňové aleje pod Hubertusem

Dne 28. října proběhne výsadba mladých třešňových stromků podél cesty pod zámečkem Hubertus. Jedná se o obnovu aleje, která zde kdysi bývala, o čemž svědčí i poslední dva třešňoví kmeti.

Akce proběhne jako součást projektu Nadace Partnerství – **Rekord v sázení stromů** - kdy se budou v tento den po celé republice sázet stromy. Hlavenec se k této akci rád připojí. Výsadbu tentokrát společně provedou žáci SK Nohejbal Hlavenec a děti z Folklórního sdružení Hubertík. Celkem bude vysazeno 15 ks třešní.

Prostřednictvím stromů pomáháme lidem nalézt cestu k přírodě i k sobě navzájem.

www.stromzivota.cz/rekord

P O Z V Á N K A

HLAVENECKÝ XTET VÁS ZVE NA

PYŽAMOVOU PÁRTY

S HUDBOU MALÝ VITAMÍN PANA HOVORKY

5.11.2011 ve 20.00 hod.

!!! VSTUP POUZE V NOČNÍM ÚBORU !!!

VSTUPNÉ: 100,- Kč

✦ HLAVENEC ✦ HOSTINEC U JELENA ✦

Předvánoční zájezd do divadla

Nastává čas dlouhých zimních večerů, a tak si zajedeme do divadla. Tentokrát do Stavovského divadla v Praze na představení klasické komedie ze začátku 20. let minulého století **Čaj u pana senátora**. V hlavních rolích se představí František Němec, Václav Postránecký, Eva Salcmannová, Vladimír Javorský, Alois Švehlík. Tak tedy v sobotu 10. 12. 2011 od 19 hod. si dopřejeme čas předvánoční pohody. **Cena vstupenky 200–260 Kč, objednávky J. Smotlachová 723 889 277.** Čas odjezdu autobusu bude upřesněn.

Sbírka ošacení pro Diakonii Broumov

Obec Hlavenec pořádá i v tomto roce humanitární sbírku použitého ošacení pro občanské sdružení Diakonie Broumov, které poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost.

Sbírka proběhne v týdnu od **1. 12. do 11. 12. 2011 v č. p. 3.** Informace tel. 723 889 277.

SBÍRKA :

Letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské)
Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,
Látky (minimálně 1 m², prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)

Domácí potřeby-nádoby bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené

Vatované přikrývky, polštáře a deky

Obuv – veškerou nepoškozenou

Hračky – nepoškozené a kompletní

Všechny věci prosíme zabalit do igelitových pytlů či papírových krabic, aby při přepravě nedošlo k jejich poškození.

Děkujeme občanům za pomoc.

HASIČSKÉ ODPOLEDNE ANEBO NAHLÉDNĚTE K HASIČŮM

V sobotu 1. 10. bylo v Hlavenci sice krásné počasí, ale v prostranství před naší hospůdkou zdánlivě ležel sníh. Děti, které neodjely do Staré Boleslavi na Svatováclavské slavnosti, si mohly zařadit v hasičí pění. Hlavenečtí hasiči uspořádali totiž tradiční akci *Hasičské odpoledne aneb Nahlédněte k hasičům*. V hostinci U Jelena se tentokrát zájemci seznámili s novými způsoby první pomoci. Ukázky a přímá instruktáž byla zaměřena převážně na rozdíl při poskytování první pomoci miminkům, ostatním dětem a dospělým. Pod vedením zdravotní sestřičky Adély Žárové dvou vyškolených zdravotnic Petry Vítkové a Jarky Syrové si maminky vyzkoušely na dětech např. masáž srdce a uložení zraněného do stabilizační polohy.

Poděkování patří Hasičskému záchrannému sboru Škoda Auto a.s., který zapůjčil zásahové vozidlo. Profesionální hasič Petr Janoušek – člen HZS Škoda Auto a.s. a aktivní člen Sboru dobrovolných hasičů Hlavenec – seznámil přihlížející diváky s výzbrojí i výstrojí, která je nedílnou součástí každého hasičského zásahového vozidla.

Zdena Zimová

Příspěvky občanů na stavbu kanalizačních a vodovodních přípojek

Vzhledem k tomu, že letošní rok směřuje do své poslední čtvrtiny a že je stále mnoho občanů, kteří neuhradili poplatek na stavbu domovní přípojky kanalizace a vodovodu, dovoluujeme si Vás upozornit na **nutnost uhrazení příspěvku ve výši 25 000 Kč nejpozději do konce roku 2011**. Pokud finanční situace nedovoluje občanům příspěvek uhradit, je třeba konzultovat tuto situaci na obecním úřadě a podepsat individuální splátkový kalendář, podle kterého by bylo zřejmé, kdy k úhradě příspěvku dojde. Dle usnesení zastupitelstva občané, kteří příspěvek v daném termínu neuhradí či kteří neuzavřou s obcí splátkový kalendář, zaplatí skutečnou částku provedení díla domovní přípojky kanalizace a vodovodu. Rádi bychom předešli nepříjemným situacím, proto žádáme občany, aby řešení tohoto problému nenechávali na poslední chvíli.

Poplatek je možno uhradit v hotovosti v kanceláři Obecního úřadu v Hlavenci nebo bankovním převodem na účet vedený u České spořitelny č. **35 – 0487917389/0800**.

Jako variabilní symbol uveďte číslo popisné.

Děkujeme občanům za pochopení.

Vypouštění balónků s přáním Ježíškovi

Srdčně vás zveme na novou předvánoční akci, která proběhne pod záštitou obecního úřadu.

Hromadné posílání přáníček Ježíškovi na létajících balóncích,

v pátek 9. prosince 2011 od 14.30 hod. u sochy Karla VI (u jelena).

Balóncí budou vypuštěny na pokyn Rádia Impuls přesně v 15:15 hod.

Cena jednoho balóncí bude 40 Kč.

Info: paní Eliška Hubinková 731525351 nebo Andrea Štěpařová 603242804

Hasičská Drakiáda

Dámská část Sboru dobrovolných hasičů připravuje pro děti i dospělé Hasičskou Drakiádu na sobotu 29. 10. ve 14.00.

V případě vhodných povětrnostních podmínek se sejdem na poli pod budovou bývalé školy (Přívůrek).

Draci mohou být vlastní výroby i koupení.

Hasiči zajistí oheň, ale opékání buřtů

či pečení brambor - vlastní zdroje.

Informace u Dany Blahnové, Hlavenec 7

SPORT – nohejbal

Žáci

V současnosti má sportovní klub družstvo mladších žáků, kteří již od loňského podzimu pilně jednou týdně trénují. I během zimy nebudou kluci lenošit, ale budou pilovat techniku v tělocvičně, aby mohli na jaře změřit své síly v žákovské soutěži.

Mladší žáci: Jiří Štěpař, Pavel Svačina, Martin Skypala, Martin Pokorný, Michal Čížek, Tomáš Hubinka a nerozhodnutí Fanda Blahna, Štěpán Vítek (prosím o pravidelnou docházku na tréninky!) Ája

Družstvo A

V sobotu 1. října se do Slaného sjela šestice družstev, aby bojovala o postup do nohejbalové krajské soutěže. Los určil, že Hlavenec a Příšimasy postupují přímo do semifinále a další čtyři se utkají o doplnění hráčů pavouka. Domácí B-tým porazil Sadskou 5-1 a Beroun podlehl Chabeřicím též 1-5. V semifinále porazily Příšimasy Chabeřice 5-3. Ve druhém se zrodil výsledek Hlavenec - Slaný B 5-1, ale zápas nebyl tak jednoznačný, jak napovídá výsledek. Ve finále se tak Příšimasy snažily uhájit soutěž, když v tabulce skončily poslední a naopak Hlavenec, vítěz okresu Mladá Boleslav se chtěl navrátit do kraje, kde před časem působil. Po porážce v první dvojce nedal Hlavenec soupeři šanci a zaslouženě v zápase i celé kvalifikaci zvítězil. Pod vedením M. Vrtišky, hráče Čelákovic, se Hlavenec na klání dobře připravil, a i když se teprve v posledním týdnu přípravy daly dohromady trojky, tak to nebylo znát. Týmu totiž pro zranění vypadl Svačina a bylo potřeba ho nahradit, jak ve dvojce, tak v trojce. K postupu pomohla i podpora obecního úřadu, které vážilo do Slaného cestu. O postup se hrála tato sestava: 1. dvojka- Kosek (ne Košek, jak se často plete), Solčianský 2. dvojka- Vrtiška J., Kašpárek, vložená dvojka-Landa, Kvapil. Do trojic nasadil trenér tyto hráče 1. trojka - Vrtiška, Kvapil, Kašpárek a 2. trojka - Kosek, Novák, Solčianský a střídající Schneider. Po návratu vypukly na hřišti v Hlavenci oslavy, které se náležitě protáhly. Kašpárek Michal

Družstvo B

Že letošní nohejbalová sezóna byla pro Hlavenec opravdu úspěšná, potvrzuje fakt, že i družstvo B se stalo vítězem ve své kategorii 3. třídy okresního přeboru. Naši nohejbaloví patrioti a převážně také zakladatelé hlaveneckého klubu, s jejichž vykutálenými technikami si kolikrát nevědí rady ani hoši z „Áčka“, tak postoupili do 2. třídy okresního přeboru.

Družstvo B: Luděk Kvapil st., Jiří Vrtiška st., Václav Svačina, Luděk Kvapil ml., Pavel Schneider, Jiří Landa a tak trošičku Ája Štěpařová.

VÝZNAMNÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA

24. srpna 2011 sedmdesátiny **Josef Vaňousek**

29. srpna 2011 sedmdesátiny **Václav Kopecký**

Oběma jubilantům přejeme hodně zdraví.

SPOLEČENSKÉ AKCE

ŘÍJEN

- 28. 10. **Výsadba stromků - Obnova třešňové aleje pod Hubertusem**
- 29. 10. 14.00 **Hasičská Drakiáda - pouštění draků**

LISTOPAD

- 4. 11. - 6. 11. **Sběr velkoobjemového odpadu (kontejnery ve dvoře č. p. 3)**
- 4. 11. 19.30 **„Africká zastavení s Petrem Slavíkem“ - beseda**
- 5. 11. 20.00 **Pyžamová párty (hraje MALÝ VITAMÍN)**
- 12. 11. 20.00 **Posvícenská zábava**
- 19. 11. 9.00 **Den pro zdraví a dobrou náladu**

PROSINEC

- 1. 12. - 11. 12. **Humanitární sbírka**
- 2. 12. 19.00 **Hasiči - valná hromada**
- 3. 12. 14.00 **Mikulášská nadílka**
- 9. 12. 15.00 **Vypouštění balónků s přáníčky pro Ježíška**
- 10. 12. **Předvánoční zájezd do Stavovského divadla na komedii Čaj u pana senátora**
- 17. 12. **Burza vánočního cukroví**

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ HLAVENEC – STATISTIKA SOUTĚŽÍ / r. 2011

DATUM	SOUTĚŽ OBEC	MUŽI		ŽENY		ŽÁCI starší	ŽÁCI mladší
		A	B	A	B		
16.4.2011	Čelákovice – Memoriál Ladislava Báci – žákovská soutěž	-	-	-	-	7	10
30.4.2011	Bukovno – Memoriál Jana Aulického	9					
7.5.2011	Dlouhá Lhota	3	10	3			
14.5.2011	Sudovo Hlavno – Memoriál Jana Hlaváčka	11	10	1		4	6
21.5.2011	Stará Boleslav – O staroboleslavský pohár Putovní pohár!			1	2	7	5
28.5.2011	Vinec	9					
11.6.2011	Brandýs nad Labem – O pohár starosty Putovní pohár!	1		4			
18.6.2011	Předměřice nad Jizerou – Soutěž 16. okresu SDH	3	1	5	2		
24.6.2011	Hlavenec – Noční soutěž	1	2	2	1		
2.7.2011	Horní Slivno – Memoriál Putovní pohár!	1	2	1	2		
16.7.2011	Bukovno – Noční soutěž	5					
13.8.2011	Sukorady	11		7			
10.9.2011	Kosořice – Mladoboleslavský pohár	6					
10.9.2011	Kostelní Hlavno – Memoriál Josefa Matuny Putovní pohár!	1	4	2		4	2
10.9.2011	Ovčáry – Nedomice (útok na lodích)			3			
24.9.2011	Brázdím – Štafeta Putovní pohár!			2	1		

Příspěvky do Hlaveneckého Občasníku můžete posílat na emailovou adresu: obec.hlavenec@hlavenec.cz